
ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO1

PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA E2

BIOLOGIA MOLECULAR (PMBqBM) – CAMPUS CENTRO OESTE DONA3

LINDU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos doze dias4

do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dez horas e oito minutos, na sala de5

reunião das secretarias de Pós-Graduação, do Campus Centro Oeste Dona Lindu,6

iniciou-se a trigésima quinta reunião ordinária do Colegiado do PMBqBM da7

Universidade Federal de São João Del Rei, presidida pela professora Vanessa Faria8

Cortes, para cumprir a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata 34ª reunião ordinária do9

Colegiado; 2) Descontinuidade de orientação do discente Glauco Vinício Chaves; 3)10

Pedidos discentes: Aprovação de encaminhamentos de defesas de: Gleuber11

Henrique Marques de Oliveira, Reysla Maria da Silveira Mariano e Laís Moreira12

Nogueira e Convalidação do Relatório de Estágio docência de Anna Kelly Moura13

Silva. Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Vanessa Faria Cortes,14

Helder Magno Silva Valadares, Luciana Estefani Drumond de Carvalho, Stênio Nunes15

Alves e a discente Duane Gischewski Pereira. A professora Valéria Ernestânia Chaves16

justificou sua ausência por estar de férias. Iniciando a Pauta, Aprovação de Ata, a ata17

da 34ª reunião ordinária de colegiado foi aprovada e assinada pelos presentes. Passando18

ao item 2-Descontinuidade de orientação do discente Glauco Vinício Chaves. A19

professora Vanessa passou a palavra ao Prof. Stênio, que estava presente para participar20

deste ponto de pauta. O professor Stênio fez um breve relato sobre a situação do21

andamento/resultados do projeto de Glauco Chaves e explicou que em razão de22

resultados não positivos, Glauco manifestou certo desânimo em relação ao projeto.23

Stênio informou que apresentou algumas alternativas para prosseguimento do projeto,24

porém Glauco não se interessou. Stênio disse que houveram falhas de comunicação25

entre eles, que o aluno se distanciou e, em razão desse distanciamento, Stênio26

protocolou o pedido de descontinuidade de orientação. A professora Vanessa então27

esclareceu que o aluno não pode ficar sem orientador e é necessário que se oficialize a28

troca de orientação. O pedido de troca de orientação deverá estar assinado pelo aluno,29

pelo orientador que está deixando a orientação e pelo professor que assumirá a30

orientação. Assim, Vanessa sugeriu que Stênio entre em contato com Glauco e que31

ambos redijam o documento apresentando as devidas justificativas e assinaturas. A32

secretaria irá enviar ao professor Stênio e ao discente Glauco um modelo para33

elaboração desse documento.Vanessa ainda pediu que o professor Stênio acesse o SIAD34

e finalize o parecer do relatório do aluno que se refere ao período que o mesmo estava35

sob sua orientação. Encerrado este ponto, o professor Stênio se retirou da reunião.36

Prosseguindo com a pauta, item 3- Pedidos discentes, Foram apresentados os seguintes37

pedidos discentes: 1- Aprovação de encaminhamentos de defesas de: Gleuber38

Henrique Marques de Oliveira, Reysla Maria da Silveira Mariano e Laís Moreira39

Nogueira e 2- Convalidação do Relatório de Estágio em docência de Anna Kelly40

Moura Silva. Em relação aos pedidos de encaminhamentos de defesas, o colegiado41

avaliou os pedidos apresentados bem como os currículos das bancas examinadoras42

indicadas e decidiu pelo deferimento dos pedidos de Reysla Mariano e Laís Nogueira.43

Quanto ao pedido de Gleuber de Oliveira, considerando o tema da tese, o colegiado44

reprovou o nome do Prof. Pascoal José Gaspar Júnior em razão de sua produção ser45

pouco expressiva na área relacionada ao tema da pesquisa. Assim, o colegiado aprovou46

a seguinte composição para a banca de Gleuber: - Valéria Ernestânia Chaves47

(presidente), - Helena C. de Lima Barbosa Sampaio (Titular), - Luiz Osório48

Silveira Leiria (Titular), - Cristiane Queixa Tilelli (Titular), - Vanessa Faria Cortes49

(Titular). O colegiado sugere ainda o nome do prof. Leandro Augusto de Oliveira50



Barbosa (UFSJ) para o suplente interno e pede que haja uma nova indicação para um51

suplente externo. Em relaçao ao relatório de estágio em docência de Anna Kelly, o52

documento foi avaliado e aprovado por estar de acordo com as Normas do Programa.53

Esgotada a pauta, a reunião encerrou-se às onze horas e vinte e cinco minutos. Nada54

mais havendo a tratar eu, Soraia Aparecida Alves, lavrei a presente ata que depois de55

lida e aprovada, será por mim e pelos presentes assinada._________________________56
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